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TÁRSDRLMI, SZÉPIROTALMI ÉS RÖZDAZTASÁGI HETILAP. 

Előfizetési árak : 
Egész évre - - – 12 kor. Negyed évre- - — 3 kor. 

Egyes szám ára - — 224 fill. 
Nyilttér soronként 50 fillér. 

Laptulajdonos és felelős szerkesztő: Ifj. Szántó Károly. 
Kiadóhivatal: Szászvárosi Könyvnyomda R.-t. 

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez, 
a pénzküldemények és hirdetések a kiadóhivatalhoz küldendők. 

Kéziratok nem adatnak 
Megjelenik minden vasárnap. 

viss: 
Hirdetések árszabály szerint, többszöri irdetéanél árkedvezmény. 

A vidéki sajtó a háborúban. 
Az immár negyedik éve tartó világháboru 

nehéz küzdelmeiből a sajtó is mindenkor 
és mindenhol kivette a maga részét. Tisztes- 
séggel, becsülettel szolgálta s szolgálja igaz 

ügyünket, a haza, a király és mindnyájunk 
érdekét. Amiként derék katonáink a fronto- 

kon fegyverrel kezükben vivják a nehéz és 
véres tusát s védik a hazát, éppen ugy a 
sajtó is nehéz és mindnyájunk érdekét védő 
küzdelmet viv. Fegyvere a toll, mellyel az 

igazság kimondásával, a hibák és bünök, a 
vétkezők és bünösök, az elvadult háborus 

erkölcsök ostorozásával, szemlélő, figyelő és 
ellenőrző tevékenységével, pontos és hü hir- 

szolgálataival, oktatásaival, tanitásaival, eszme- 

cseréivel ép ugy szolgálja hazáját, királyát s 
a hadsereg és a polgárok érdekeit, mint vitéz 

katonáink a frontokon. A háboru katonája lett 
a sajtó is, melynek soraiban a háhoru nagy 
pusztitást vitt végbe, de azért a megmaradot- 

tak megfogyva bár, de törve nem igyekeznek 

a reájuk háramló kötelességeknek eleget tenni. 

Ugy a fővárosi, mint a vidéki sajtó igaz- 
ságos és pártatlan harcai, sikerei méltó el- 

ismerésben részesültek és részesülnek. Ez az 
elismerés abban a támogatásban nyilvánult 
meg, amely lehetővé tette, hogy a háborus 
drágaság által mélyen sujtott lapok ezután 

is megjelenhessenek s továbbra is végezhes- 
sék áldásos munkájukat. 

A napilapok már régebben, a vidéki heti- 
lapok pedig csak most, a háboru negyedik 
esztendejében, amikor a hirlapok előállitásá- 

hoz szükséges anyagok; papir, (pl. 1000 iv 
ujságpapir 3 K 50 fillér helyett ma 42 K) 

festék, olaj, ólom stb. 300—700 százalékkal 
emelkedtek, emelték fel az előtfizetési dijakat. 

A munkaerő drágulása is csak siettette ezt az 

elhatározást, amely a lepvállalatok kiadásai és 
bevételei között az egyensulyt helyreállitani 

van hivatva. Az ország összes vidéki heti- 
lapjai felemelték az előfizetési dijakat a há- 
boru okozta anyag és munkadij drágulása 

miatt s igy mi is bátorkodunk bejelenteni, 

hogy lapunk előfizetési diját 1918. január 
1-ével kezdődőleg az eddigi évi 8 K 

helyett 12 K-ra emeltük fel. 

Hisszük és reméljük, hogy nagyra becsült 
olvasóink az immár VI-ik évfolyamába lépő 
lapunk iránt eddig tanusitott jóindulatát nem 
vonja meg s további támogatásával lehetővé 

teszi, hogy aközérdeket továbbra is azzal 
az odaadással, hazafias érzülettel, pártatlan 
és tárgyilagos igazsággal, hazánk és nemze- 

tünk fejlődésébe, virágzásába vetett hittel, 
meggyőződéssel szolgáljuk, mint eddig. 
A „Szászváros és Vidéke" a vidéki sajtó- 

hadseregnek egyik szerény közkatonája, de mint 
ilyen is a megyei laptársak sorában teljes oda- 

adással, igyekezettel szolgálta és szolgálja a 

köznek érdekét. A megye s különösen járásunk 
és városunk közönsége mindig méltányolta 
szükös anyagi eszközeink dacára is kifejtett 

hálánkat fejezzük ki, reméljük, hogy ezutáni 

folytatólagos támogatásával lehetővé teszi szá- 
munkra, hogy ugy a mostani, mint az eljö- 
vendő békés idők reánkháramló nehéz mun- 

kájában részt vegyünk. 
Vármegyénk gazdasági, kereskedelmi, ipari 

és kulturális előrehaladását, fejlődését, virág- 
zását óhajtjuk szolgálni, ehez a munkához 

kérünk a megye t. közönségétől támogatást, 
melynek birtokában reméljük és igérjük, hogy 
hivatásunkat hiven fogjuk teljesiteni. 

Szászváros, 1917. december 29. 

Hazafias tisztelettel: 

„Szászváros és üidéke" 
szerkesztősége és kiadóhivatala. 

Ujév hajnalán. 
1917. december 30. 

Egynehány óra még s aztán örökre eltemet- 
jük az 1917-ik esztendőt is. A háboru negye- 

dik esztendeje alatt most negyedszer köszönt- 
jük egymást igy: boldog ujévet! A letünt 
esztendő gyásza, könnye, nyomorusága, küz- 
delme erőssen próbára tette az emberiséget, 
de azért elmondhatjuk, hogy a nehéz meg- 
próbáltatások eme évében is ugy mi, mint 
derék és hü szövetségeseink mindenütt és 

mindenkor sikeresen megállottuk helyünket. 
Agyudörgés, fegyverek ropogása, patakokban 

ömlő vér, nehéz és gyötrelmes munka, gyász, 
könny, halálhörgés, nélkülözés, önmegtagadás, 

hősiesség, betegség, dicsőség, győzelem ösz- 
szes változataikban uralták a letünt 1917-ik 

évet s az ujév hajnala éppen olyan véres és 
rémes küzdelemben találja az emberiséget, 

mint az ó-esztendőé. Azonban ezen ember 
vérrel táplálkozó küzdelem harcizajába kelle- 

mes hangok is vegyülnek; a béke hangjai, 
amelyek immár a most folyó tárgyalásokban 

kezdenek testet ölteni. A hatalmas és nagy 
Oroszország belátva az oknélküli vérpazarlás 

hiábavalóságát, békére nyujtja jobbját s mi 
azt őszintén és örömmel fogadtuk el. 

Az ujév hajnalán tehát egy szebb, egy jobb 
és a mihamarábbi békére vezető reménnyel 

kivánunk egymásnak boldog ujévet. Adja a 
Mindenható, hogy ez az ujév csakugyan a 

béke éve legyen, amelyben az emberiség vissza- 
kapja elvesztett s legdrágább kincsét: a békét. 
Adja az Ég, hogy többi ellenségeink is mi- 
hamarább belássák azt, hogy a háboru sorsa 

már eldölt és igy minden további vérontás 

feleslegessé lett. A naponként fokozodó béke- 
vágy utat kell, hogy törjön magának s ha 

ellenségeink elvakult konoksága, makacsságra 
utját is fogja állani a békés megegyezés lehe- 
tőségének, ezt az akadályt is majd szétfogják 

rombolni a mi és hü szövetségeseink derék 

és vitéz hadseregei. Hős katonáik szuronya 
fogja majd kijózanitani az örjöngő s tehetet- 

len dühében toporzékoló ellenségeinket. Ha 

az okosság és a józan ész diktálta békés meg- 
egyezés lehetőségét az emberiség óriási kárára 

deni azt, hogy népeik hő óhaja náluk is mi- 
előbb meghallgatásra találjon. 

Igazságunkba vetett hittel és reménynyel 
köszöntjük az ujévet, melynek hajnalán a 
béke rózsás pirja dereng felénk — egyelőre 

csak kelet felől. Őszinte és tiszta szivvel üd- 
vözöljük dicső katonáinkat az ujév hajnalán 
s hálás szivvel gondolunk önfeláldozó hősi- 

ességükre. Csodálattal és bámulattal tekintünk 
reájuk s amidőn azt igérjük, hogy nehéz és 
küzdelmes életünk közepette is teljes oda- 

adással igyekszünk előteremteni azokat az 
eszközöket, melyekkel majd a teljes győzel- 
met és a végleges békét ki fogják vivni, szi- 
vünk és lelkünk forró szeretetével kivánunk 
nekik egy szebb, jobb és a békét feltétlenül 
meghozó boldog ujévet ! 

Ifj. Szántó Károly. 

A ,„SZÁSZVÁROS ÉS VIDÉKE" hetilap 

előfizotési ára: 

Egész évre — — 12 kor. 
Fél évre - - – 6 kor. 
Negyed évre - 3 kor. 
Egyes szám ára — 224 fill. 

HIRDETÉSEK árszabály szerint. 
NYILTTÉR soronként 50 fillér. 

Sególyozósok iránti folyamodványok. 
A honvédelmi miniszter vármegyénk tő- 

ispánjához a következő rendeletet küldte meg: 
A társadalom áldozatkészsége immár lehe- 

tővé teszi, hogy a Szurmay Sándor-alapból 
és a honvédelmi miniszter rendelkezésére 

álló egyéb pénzekből a segélyezést megkezd- 
hessük. 

Ennéltogva a m. kir. honvédség, a m. kir. 

népfelkelés, a m. kir. és a m. kir. horvát- 

szlavon csendőrség ama tisztjei, lelkészei és 

tisztviselői, valamint a tiszt- és tisztviselő- 

jelöltjei, akik a háboruban rokkantak lettek, 

vagy hadisérültekké váltak és segitségre szo- 
rultak és a kérelmezés idejében tényleges ka- 

tonai szolgálatban nem állanak, továbbá hősi 

halált halt, sebesülés, vagy a harctéren szer- 

zett betegségek (sérülések) vagy haditáradal- 
mak következtében elhalt m. kir. honvéd, m. 

kir. népfelkelő, m. kir. és m. kir. horvát- 

szlavon csendőrtisztek, lelkészek, tisztviselők, 

tiszt- és tisztviselő-jelöltek segitségre rászo- 
rult özvegyei és árvái segélyezés iránti kér- 

vényeiket hozzám benyujthatják. 
A kérvények szerkesztésének egyszerüsitése 

és megkönnyitése céljából a mellékelt minta 

szerinti ürlapok lesznek a m. kir. honvéd 
állomásparancsnokságoknál (Budapesten a m. 
kir. honvédtérparancsnokságoknál) egyszerü 
szóbeli vagy levelezőlapon beküldött irásbeli 

kérelem alapján dijmentesen kiszolgáltatni. 

még továbbra is elutasitják maguktól, ám le- 

közérdekü tevékenységünket s amidőn ezért gyen, dicső hadseregeink majd kifogják küz- 
A kérvényező az általla kitöltött és aláirt 

kérvényt lakhelyének községi előljáróságánál, 



sedelem nélkül továbbitsák, hogy a segélyek 

hosszabbitotta. A hadikölcsönjegyzések e módja 

SzászváRos És VIDÉKE 1917. december 30. 

polgármesterénél (Budapesten a kerületi elől- 

járóságnál) nyujtja be, mely a kérvényben 
foglalt adatokat a lehetőség szerint átvizsgálja 

haladéknélkül a kérvényező lakhelye szerint, 
illetékes honvédkiegészitő-parancsnoksághoz 
juttatja. 

A kiegészitő-parancsnokság a kérvényt nyil- 
vántartása alapján felülvizsgálja, a 13. rovatot 
kitölti és azután az illetékes honvédkerületi 
hadbiztosság utján késedelem nélkül hozzám 
felterjeszti. 

Sulyt helyezek arra, hogy ezek a kérvények 
soronkivül kezeltessenek és továbbitassanak, 

miért is az esetleg szükségesnek mutatkozó 
felvilágositásokat és megállapításokat stb. a 
lehető legegyszerübb és legcélravezetőbb mó- 
don kell eszközölni. 

Ennélfogva felhivom Cimet, hogy a fenn- 
hatósága alá tartozó polgármesteri hivatalokat, 
illetve községi előljáróságokat nyomatékosan 

utasitsa, hogy a kerületükön tartózkodó segit- 
ségre szoruló igényjogosultakat segély iránti 
kérvényeik benyujtására figyelmeztessék és a 

hozzájuk benyujtandó kérvényeket a fentiek- 
hez képest haladéktalanul kezeljék le és ké- 

idejében folyósithatók legyenek. 

Budapest, 1917. november 30-án. 

Szurmay s. k., honvédelmi miniszter. 

ÉLETBEIZTOSITÁS 
hadikölcsönkötvény jegyzéssel 

Az „Első Magyar Általános Bizto- 
sitó társaság" a VII. magyar hadi- 

kölcsönnel kapcsolatos életbiztositá- 

sok kötését – minthogy hadikölcsönök még 

jegyezhetők — további intézkedésig meg- 

rendkivül előnyös a felekre nézve, mert általa 

nemcsak hazafias kötelességének tehet min- 
denki eleget, hanem aránylag csekély és a 
rendes életbiztosi dijaknál jóvat olcsóbb 

dijrészletekben való lefizetése által a biz- 

tositó fél megtakaritott tőkéhez jut, elhalálo- 

zása esetére pedig hátramaradottainak sorsá- 
ról gondoskodik. Ezért a közönség legszéle- 

sebb rétegében gyorsan terjedt el ez a bizto- 
sitási modózat és mindenki siet e kedvező és 

többszörösen előnyös alkalmat felhasználni. 

5000 K-ig orvosi vizsgálat nem szükséges. 
Bővebb felvilágositásokat a társaság 
helyi ügynökségénél adnak. 

K.-gazda leveleiből. 
Jó az Isten... 

Jó az Isten: megmaradtam. 
Csoda történt! — suttogják az orvosok. 
S ráfogja a kedves-testvér, 

Mert zsebemben feszületet hordozok. 
Én nem tudom, nem kutatom, 
Ugy történt-e, vagy talán csak képzelem, 
De egyszerre felüdültem. 
Mikor mondták, hogy miénk a győzelem. 

No, azért még nem vagyok jól... 

Ezt a sebet ugyan ki nem heverem ! 
Nem akarlak rémiteni : 

De más irja tollbamondott levelem 

S nem kapok fel többé, lelkem, 
A prüszkölő, ficánkoló „Ravaszra", 
De azért az eke után 

Elballagok fél-lábbal is tavaszra. 

Majd a többit ti végzitek ! . . 
Azért türtem éhséget és hideget; 
Azért váltam nyomorékká: 
Hogy épségben megtartsalak titeket! . . 
Nyisd ki csak a kaput bátran, 

, Ferke AÁgost. 
a 12. rovatot kitölti és azután a kérvényt 

ban fogják felosztani. 

Odabenn majd ráismertek : 

Én jöttem meg, — bottal, bénán, betegen. 

– Lapunk t. olvasóinak és munka- 

társainak boldog ujévet kivánunk! 

— Lázár Farkas az uj alispán. Lapunk 
zártakor telefonon szerzett értesités szerint az 
alispáni állásra - miután Csulay Lajos fő- 
jegyző visszalépett - egyhangulag Lázár 
Farkas kőrösbányai főszolgabiró választatott 
meg. A többi állások betöltésére a szavazá- 
sok még a déli órákban nem értek véget. 

— Még csak holnap lehet hadi- 
kölcsönt jegyezni! Aki még nem 
jegyzett, az még holnap 31-ikén eleget 2 
tehet hazafias kötelességének. Minden 
jegyzett fillét a háboru győzelmes be- 
fejezését és a mielőbbi békét segiti elő! 

– Arany vitézségi érem. Gaál Lajos 

és Duma János 23. honvédgyalogezredbeli 
tart. zászlósokat az ellenség előtt tanusitott 

kiválóan vitéz magatartásuk elismeréséül az 
arany vitézségi éremmel tüntették ki. 

— Exhumálás. Mészáros József kud- 
zsiri m. kir. vasgyári-felügyelő Iván nevü tart. 

zászlós fiát, ki az orosz harctéren szerzett 

járványos betegség következtében elhalt, f. hó 
24-én helyezték el Déván örök nyugalomra. 

A hazáért elhalt szép reményekre jogositó 

szimpatikus ifju halála felett ugy Déván, mint 
Kudzsiron nagy a részvét. 

— A szászvárosi Goldmann Sámuel- 
féle fakereskedésbe (Ország-ut) irodai és 
raktári alkalmazásra egy női erő kerestetik. 
Ajánlkozni személyesen kell, fizetés megegye- 
zés szerint. 2- 

—- A helybeli gör. kel. lelkészi állás 
betöltése, ma 30-án fog végbemenni. Az ál- 
lásra – amint értesültünk - Pakurár Vik- 
tor gör. kel. lelkész van kiszemelve, aki a 

háboru kitörése óta mint tábori lelkész szol- 
gálja a hazát. Megválasztása több mint bi- 
zonyos. 

- Öt milliárd az olaszországi zsák- 
mány értéke. Hivatalos helyről származő 
értesülés szerint az olaszországi zsákmány 
értéke öt milliárd. Ebből csak az ágyuk ér- 

téke egy milliárd. A zsákmányt Németország 
és a monarchia között egy a kettőhöz arány- 

— Sylvester-est. Az ev. nőegylet által a 
„Központi" disztermében tartandó Sylvester- 

est müsora a következő: 1. Ki nyert ? vig- 
játék 1 felv. 2. Dalok. 3. Énekes táncduett. 
4,, 5. Élőképek. 6. A vidám kertésznők. 7. 
Tombolajáték, 8. Ujévi üdvözlet. Az előadás 
pont 8 órakor kezdődik. Előadás után tánc. 

—- Erdélyi menekültek megtalált pod- 

gyászai. Az erdélyi menekültek visszatelepi- 
tése alkalmával nagyon sok podgyász el- 

veszett. A Máv. igazgatósága az ország kü- 

lönböző állomásain összeszedette ezeket és 
körülbelül 600—700 darabot Budapesten a 

nyugati pályaudvar raktárában helyezték el. 

Az Erdélyrészi Menekültek központi irodája 
(IV., Gerlóczy-utca 11. I. em.) fölszólitja azon 
erdélyrészi menekülteket, akiknek csomaguk 
elveszett, hogy az elveszett csomag pontos 
tartalmát, külsejének alapos leirását, főként 

azt megemlitve, milyen különös, feltünő tárgy 

volt benne, irásban küldjék meg az emlitett 
irodának, csatoljanak egy meghatalmazást is, 

amelyben megbizzák az irodát azzal, hogyha 
a csomag megkerülne, azt nevükben átvegye 

Ha zörget egy fehérhaju idegen; 

– Megnyilt aranybánya. Hunyadvár 
megye tudvalevően egyike azon megyéknek, 
ama dus bányatelepei —következte en a leg- 

bb figyelme é mli meg. ó 
szér réz, vas, ara fekintélyes eenny ylség- 
ben; tökebeektetéssel mérhetetlen kincseket 
lehetne belőle kiaknázni. Ugylátszik, vala- 
melyes érdeklődés terelődött erre, mert a dé- 
vai rézbánya üzembehelyezésének terve után 
arról veszünk hirt, hogy egy évek sora óta 
megszünt telepen indult meg ujra a munka. 
A H.-Boica mellett, Magura-Toplica közsé- 
gekben levő aranybánya nyilott meg ismét. 
Eddigi tulajdonosától, Zeibig J. János nagy- 
szebeni bankigazgatótól egy bajor konzorcium 
vette meg a bányát, felette olcsó pénzen, 
92.000 koronáért és inditotta meg az üzemet 
„Magura-Toplicai aranybánya Rt." név alatt. 
Igy hát ujra életre kelnek az eddig elhagyott 
tárnák és a vidék népe megszokott kereset- 
forrásához jut. Élhetetlenségünk folytán bár 
idegen tőkével indult meg e vállalat is, — 
megérdemli a legmesszebbmenő hatósági fi- 
gyelmet akkor, midőn valutánk emelésénél a 
föld méhében rejlő minden arany kitermelé- 
sére a legnagyobb szükség van. 

— Kik nősülhetnek a katonák közül? 
A honvédelmi miniszterium az ország vala- 
mennyi törvényhatóságához körrendeletet in- 
tézett a hadkötelesek nősülési tilalmának be- 
szüntetéséről. A rendelet szerint engedély nél- 
kül nősülhetnek: az állitásköteles kort még 
el nem ért 18-20 éves itjak, akik az állitási 
kötelezettségüknek bármely korosztályban ele- 
get tettek, akiket felülvizsgálatra vagy kór- 
házba utaltak és az összes népfölkelésre köte- 
lezettek. A besorozott hadkötelesek házasság- 
kötése tekintetében, az eddigi rendelkezések 
továbbra is érvényben maradnak. 

— Képvásár. A ref. Kún-kollegium disz- 
termében megnyilt képkiállitáson (látható d. 

e. 10-1-ig, d. u. 3-6-ig) megindult a vá- 
sárlás. A müvész ezuton is értesiti az érdek- 
lődőket, - engedve számos felkérésnek, – 

hogy több jelentkező esetén január első heté- 
ben hajlandó egy kéthónapos festőkurzust 

nyitni. Felvilágositást a kiállitáson szivesen 
ad a müvész, hol január 2-ig jelentkezést el- 
fogad. 

— Katonai hirek. A tisztek részére leg- 
közelebb - mint a Külügy-Hadügy irja - 

ruhasegélyt fognak folyósitani. Az erre vonat- 
kozó rendeletet a napokban kifogják adni és 

e szerint a VI. rangosztálybeliek 400 koronát, 
a VII-VIII. rangosztálybeliek 350 koronát, a 

IX–XI. rangosztályba soroló havidijasok pe- 
dig 300 korona egyszeri ruhasegélyt fognak 

kapni. – A tartalékos tiszti- és tisztjelölt- 
iskolák legközelebbi tanfolyamát 1918. január 
hó 4-én nyitják meg. 

— Nyilvános köszönet. A helybeli Vö- 
röskereszt Egylet a 82-ik gy.-ezred üdülő- 

telepén elhelyezett katonákat karácsonyestéjén 

gazdagon megajándékozta, amidőn készpénz- 

ben 300 K-át, ugyanannyi csomag dohányt, 
gyutát, cigarettapapirt és fonott fehér kalácsot 
juttatott a karácsonyi ünnepeket otthonuktól 
távoltöltő invalidusoknak. Az ajándékoknak 
héttőn délután történt kiosztásakor a katonák 

harsány éljenzéssel fogadták a szeretetadomá- 

nyokat és vették tudomásul, hogy a gazdag 
meglepetést a helybeli Vöröskereszt Egyletnek 
köszönhetik : az üdülő-osztag parancsnoksága 

ezuttal is felhasználja az alkalmat és hálás 

köszönetet mond az egylet ama nemes szivü 

adakozóinak, akik a mostani nehéz, szinte 

leküizhetetlen akadályok dacára fáradtságot 

nem ismerve lehetővé tették, hogy azoknak 

is legyen egy örömteljes karácsonyestéjük, 
és cimükre küldje meg. akik azt leginkább megérdemlik. 

.
.
.
.
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- Uj közraktárak Erdélyben. A keleti — Lapárverés. A „Magyar Kaszinó" hir- —- Mindenki kedveli a budapesti „8 órai 

ek, exporttörekvések hatalmas támaszt nyernek lapjai 1918. évre, január 1-én d. u. 4-5 óra Ujság"-ot, megbizható hirszolgálata és tár- 

g- abban az uj részvénytársaságban, amelynek között, nyilvános árverésen albérletbe adatnak. gyilagos irányánál fogva. Előfizetési dija egy 

ő- első szervezési munkálatai most vannak foö- — Megdrágult a telefon. A kereskedelmi hóra 2.50 K, negyedévre 7 K. 2-3 

g- iyamtatbab. Amint ertestünk. az ingokosze minisztérium f. hó 15-én kiadott rendelete ér- 

et trák Bank megvette az Albina brass i rak- telmében a teletonállomások dijait ismét fel- Árverési hirdet 

a- tárhelyiségeit és már a legközelebbi napok- emelte. A december elsejétől már bekapcsolt Ajulirott birósági végrehajtó ete 1X te. 

é- ban megalapitja az Erdélyi Nyilvános Köz- és még ezután bekapcsolandó főállomásokért 102. §-a értelmében ezennel közbirré teszi, hogy az 

án raktár Részvénytársaságot. Az uj társaság 100 K, mellékállomásokért 50 K háborus be- algyógyi kir lárásbilóságaak, Lalláreita 4nos gy 
tőkéi ásfél millió k éri számu végzése következtében dr. Margita János ügy- 

áta alapt Je maástél milli orona, vezérigaz- kapcsolási-dij fizetendő még, a legutóbb meg- véd által képviselt Krisán Ádám javára 300-150 K 

a: gatója Barta Antal, elnöke Szterényi József állapított összegeken felül. Az 500o-os ked- 8 lár. erelélg tolT. évi novambel nó báret kostoa 
államtitkár 1 tositott kielégitési végrehajtás utján lefoglalt és 1122 

é- nyug. államtitkár lesz. vezményt élvezők az uj dijaknak felét fizetik. K-ra becsült következő ingóságok, u. m.: sertések, 

ét. – A beteg katonák karácsonya. A Az uj megállapitás a fővárosra nézve maga- épületek stb. nyilvános árverésen eladatnak. 

y- helybeli tartalékkórházban ápolt beteg kato- sabb téteit szabott ki és a fent kitett össze- évioly árvotonelk az algyógvi Kir. jánsbiság káll 
m nák karácsonyestéjéről szóló reteradánk hely- gek tisztán a vidéki városokra, községekre követelés és eddig összesen 182 K 46 fill.-ben birói- 

n, szüke miatt jövő számunkra maradt, ugyszin- vonatkoznak. kegmát magáapiáot, keltek erelatáara vus. evi 
let tén a f. hó 29-ikén megtartott városi képvi- Ha 52-ből elveszünk 38-at, marad 14. január hó 2-ik napjának d. e. 12 órája ha- 

tt selőtestületi gyülésről is. 
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 

Ez az egyszerü kivonás tanit meg minden- ezennel oly megjegyzéssel hivatnak eg, hogy az érin- 

ott – Ujévi üdvözlet megváltása cimén kit a ma legnagyobb művészetére: a pénz- tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c."10Ő7. és 108. §-ai 

et- Steiner Fülö kir. adóellenőr 5 K-át - értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet igé- 

einer p m. Kli. adóellenőr -át megtakaritásra. Tizennégy koronát takarit meg rőnek szükség esetén becsáron alul is eltognak 

ár küldött be szerkesztőségünkhöz s ezuton ki- mindenki évente, ha annak a budapesti reg- adatni ib , dő ingóságokat mások i 
a mennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

ván ismerőseinek, barátainak boldog ujévet. geli lapnak az előfizetői közé lép, amelyik le- és felulfoglalták s azokra kelégítést jogot nyertek 

Doktorrá avatás! Baár Tibor jog- egyedül marad még a régi előfizetési árak volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
. 

értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

szigorlót - lapunk munkatársát – a kolozs- mellett. A ,„Pesti Napló" ez az egyedüli lap. Kelt Algyógy, 1917. évi december hó 20-án. 

vári egyetemen a napokban kitüntetéses szi- Csak a ,„Pesti Napló" szerezhető meg továbbra Ruszuly Imre, 

gorlata után a jogtudományok doktorává avat- is a régi, negyedévi 9:50 K, félévi 19 K és a it bír ségreltat, 

1? ták fel. . évi 38 K előfizetési árérért, a többi lap fel- 8z. 397/1917. végreh. 

a- - A többgyermekes családapák ki- emelt negyedévi 13 K, félévi 26 K és évi 52 Árverési hirdetmény. 
n- mélése. A hivatalos lap legutóbbi száma K előfizetési ára helyett. A régi áron, a régi ,Alulirott birósági végrehajtó az 1881, évi LX. t-. 

zi á k 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

e- közli báró Szurmay Sándor honvédelmi mi- terjedelemben nyujtja tehát a „Pesti Napló" algyógyi kir. járásbiróságnak 1017. évi Bk. 10963 

l- niszter rendeletét, amely a többgyermekes továbbra is a müvelt magyar közönségnek az számu végzése következtében dr. Margita János ügy- 

Sz. 391/1917. végreh. 

á a imélésé ö 32 véd által képviselt Jóv Miklós a Miklósé javára 54 

ég családapák kimélésére vonatkozó körrendelet ujságirás és szépirodalom legkiválóbb és érték K s jár. érejelg tgér évi december hó sén foga- 

ási kiegészitéseként intézkedik, hogy ,a hat, vagy tekintetében egyedülálló alkotásait. A publi- natosátott kielégitési végrehajtás üján lefoglalt és 

ág tő á k 2300 K-ra becsült következő ingóságok, u, m.: szarvas- 

e- még több el nem látott gyermekekhez" azon cisztika és irásműüvészet illusztris képviselői- marhák, takarmány és csür nyivános árverésen el- 

r- móostoha és örökbefogadott gyermekek is szá- nek, 60 magyar irónak legjobb, legragyogóbb adatnak. 

mitandók, akiknek fentartásáról az illető csa- kgi Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1917. 

é sa- munkáit a régi áron viszi el mindennap a évi ek. 1796 számu végzése folytán 54 K tökeköve- 

g- idapa kátonoi, szoksálatra való ngvonnlása „Pesti Napló" az ország minden részébe azok- telgs ennek ós évi ánájus klső naptától járó 

előtt már gondoskodott és akikről még je- 50/0 kamatai, 1/30/0 váltódij és eddig összesen 

ek g - g M hoz, akik ha egyéb közszükségleti cikkeiknél 74 fill.-ben biróilag már megállapitott költségek ere- 

lenkő is sgadoskodik: elrendeli. togább, nem is tudnak takarékoskodni, de legalább ljélg Középaimás kézségben, adós takásám leendő 
hogy a ázastársak egyikének a házasságon felhasználják azt, hogy az egyik legfontosabb eszközlésére 1918. évi janu r hó 2-ik uapjána 

a. kivül szütetett, azonban háztartásukban élő közszükségleti ekkütél a riindennapíujság vinn smsjétezék eran tiv teeleryzésnek M 
á gyermekei a házasságból született gyerme- juknál takarékoskodjanak. A ,Pesti Napló" vatnak meg, hogy azérintett tgósáko éet érve 

k ; ű résen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és . §-ai értel- 

k- kekkel egyenlő elbánásban részesitendők. kiadóhivatala (Budapest, VII. Rákóczi-ut 18.) mében készpénztizetés mellett, a legtöbbet igérőnek 

- — Bevárási engedély. A honvédelmi módot nyujt ehhez mindenkinek. szákér föek becsáron gale e elfonak adatn 
i menyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

é- miniszter felhatalmazta a járási főszolgabirá- Polgárok! A béke galambjai im- 
le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 

st kat és a polgármestereket, hogy mindazok- már utrakeltek, harctéri győzelmeink volna, ezen árverés az 1908, évi XLI. t.c. 20. §-a 

en nak, akik uj felmentésüket, vagy meglevő mindjnkább érlelik a várvavárt békét, ken kigyogy, 1917 ér áecember hó 2án 
el- felmentésük meghosszabbitását kérték és erre melynek megvalósulásához mindnyá- Ergy Ruszuly Tmve, 

avaslatba is hozattak, ha felmentési ügyük junknak hozzá kell járulni. Jegyezzünk 130 kir. bir, végrehaitó. 

g- mindezideig elintézést nem nyert, már most minél többen és minél többet a VII-ik Sz. 383/1917. végreh. 

at- várási engedélyt adhassanak. Ugyanez a ren- ben: énzintézetek ki Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

s a en: az összes pénzin zetek, a KIT. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

és delet vonatkozik a pénzintézeti tisztviselőkre adóhivatal és kir. postahivatal. A jegy- algyógyi kir. járásbiróságnak 1917. évi Pk. 816/2 

át is, kiknek felmentése ez év december hó 31-én - számu végzése következtében dr. Margita János ügy- 

ábbá zések ideje 1917. december 31-ikéig véd javára 92 K 20 fill. s jár. ereléig Tö17. évi októ- 

tejár. Megengedte továbbá, hogy a folyó évi meghosszabbittatott. hed lavála k toganatosított kielégítési végrehajtás 
e- december 31-ig általánosságban felmentett hi- utján lefoglalt és 2200 K-ra becsült következő ingó- 

ak vatásos gőz- és motorcséplőgépkezelők és fü- — Mindonmol és mindenben taka- ságok, sezatvasnarha, takarmány és csűr nyil- 

1t- tők telmentése, ha felmentésükre még továbbra Tékoskodjunk, mert nem tudhatjulk, Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1917. 

ár is szükség van, 1918. február 15-ig meg- hogy a háboru meddig tart s meny- évi Pk, 1697 számu végzése tolytán 92 K 20 fill. tőke- 

hosszabbittassék nyire veszi igénybe meglévő készle- követelés, és eddig összesen 117 K 48 fill.-ben 

gssza - . s biróílag már megállapitott költségek erejéig Porkura 

- — A rizs- és zsemlekása kiosztása vá- tetnket ! községben, adós lakásán leendő megtartására 1918. 

a 
évi januat hó 3-ik napjának d. u. 1 órája ha a . - 

ő- rosunkban már megtörtént. Sok p anasz érke- 
z zdódl kitüzetik és ahdoz a venni szándékozók 

én zett szerkesztőségünkhöz az aránytalanság N Y l L E R ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

z- miatt. Utánna jártunk s azt a felvilágositást 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 

; z a t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 

yt, kaptuk, hogz e cikkekből elsősorban a tiszt- 

sot viselők igényeit elégitették ki. A fennmaradt 
va; cai ; mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén becs- 

Vendégeimnek, ismerőseimnek, barátaimnak l alul is elfognak adatni. 

tól részből aztán a jelentkezés sorrendjében má- 

ak sok is kaptak, de csak kis mennyiségben. 

az ó-esztendőben irántam tanusitott párttogás- Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

ért, támogatásáért ezuton mondok hálás kö- e és fellfoglalták s szoksa kielési iog
ot ayettek 

: ag i volna, ezen árverés az .évi . t.-c. 20. §- 

szönetett s amidőn kérem, hogy jóindulatti értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

ák — A ,Szászvárosi Könyvnyomda Rt." bizalmukkal továbbra megajándékozzanak, ma- Kelt Algyógy, 1917. évi december hó 20-án. 
á- papirüzletében a legalkalmasabb és a leg- radtam boldog ujévet kivánva, Euszuly Imve, 

ag megfelelőbb karácsonyi és ujévi ajándékokat nálás tisztelőjük: Treuer Sándor, 128 kin bir vágrelak 

ek lehet olcsón vásárolni. Képeskönyvek, ifjusági a Magyar Kaszinó vendéglőse. me 

ga szépirodalmi müvek, naptárak, a modern re- Ertcsités é. közönséget 

ás gényirodalom legujabb müvei, levélpapirok, Igen tisztelt vevőinek, ismerőseinek isztelettel értesitem a n. é. közönségel, 

vü képeslevelezőlapok, milliók könyve, olcsó re- és jóbarátainak hogy mérték utáni fűzők, haskötók, 

i i é ipőszoritók, melltartók, grathalterek 

e gény (minden héten uj szám), szakkönyvek, BOLDOG UjEVEt KIVAM készítését, fevitását és szltását bár 

o stb. stb. nagy választékban kaphatók. Iró- s mukor clvállalom a legjutányosab jak 

ak papirok, nyomtatványok, irószerek, térképek, zatbmáry Madár mellett. ; Kiváló tisztelettel: 

k, háborus aktualitások, zenemüvek, névjegyek, 
Schlein Frida Szászváros, 

stb. stb, a legolcsóbb árban kaphatók! 
Varga-utca 3. szám, 108 5-6 

koreskodolmi ügynöksége, Sétatér-utoa ö, 
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2 előadás! 2 előadás! y. z . a 
Előadás kezdete d. u. pont 5 és este 8 órakor. Ki ad O b il rto K. Harisnya! 

Egyesült Cezs ébet Mo zyók Keresztényalmáson 70 holdas birtok 3 pár levágatlan rossz harisnyából ké- 37 egy tagban bérbeadó. Legelőre is szitünk 2 pár kifogástalan jó harisnyát, Szászvároson, a „Köznontie szálloda disztermében kiválóan alkalmas, viz közelében. Ér- párját 1-20 K-ért. Szászváros, Hegy. minden vasárnap 2 nagy előadás. tekezhetni Déván, Patak-u. 2. sz alatt. Uutca 13. szám. - 132 1 
1917. évi december hó 30-án : ekz Eladó bútorok. 

Fogadó-szoba-bútor szőnyeg- és ké- 
pekkel, ebédlő- és háló-berendezés sür- 
gősen eladó. Kapható uj női télikabát, 
kosztümök s egyéb finom ruhák, muff 
nyakvédővel. Mérték: középmagas, kö- 
zép molett. Bővebbet a kiadóhivatalban. 133 1-2 

NC VEVenl eye yeyryeyeyeseg 

öellők királynője. 
Nordisk-dráma 4 felvonásban. 

Gyermekáldás. 
Vigjáték 3 felvonásban. 

Háborus heti hiradó. 
Helyárak délután és este : Páholy 8 K, I. hely 
1:50 kor., II. hely 80 fill., III. hely 60 fill. 

Sohuleri Frigyes 
Részvónytársaság az Szászváros. 

Eladunk marosmenti, 
küküllőmenti faj-, asz- 
tali-, pecsenyeborokat, 

lágositással szolgál: Bönög József Lozsád. DEMETE HKORNÉL gyógyszerésznél 
SZÁSZVÁROS 

kkkkk 

Schuleri Frigyos Rószvénytársaság 
Ha butorokat akar venni, ne [ Szászváros. 10- sajnálja az utat Maros-Vásárhelyre .. 

és tekintse meg Székely és Réti 

Karzat 60 fill. Számozott helyek ! továbbá rumot, likőröket, Dhina-vashor ér telles különböző édesitett pálinkákat Szives párttogást kér tel sztael. hagyban és kicsinyben. Elsőranyu minőség nérképző gyóm- 

— Szolidi úrak 1 :- Pontos és nyors ot, vérezegények, lábbatiazók, sál- Eladó ház. 1202-5 Hiszoldálás! :: Telefonszám 4. kóros gyermakek részéne hivíló mű- Szászvároson, Romoszhelyi-utca 39. sz. A sitőszer. o0000 ára n horona. (Dáné-féle) ház, korcsmának, üzlet- Á v nek kiválóan alkalmas, eladó. Felvi- Tisztelettel : Kapható : 

z 

BUTORTERMEIT. 
Ebédlők, uri- és hálószobák, sza- 

gek luggönyök, zorgorák abros OOlcsó árak! Tisztelettel értesitem a n. é. városi és megyei közönséget, hogy választékban, jutányos árak mellett, 121 2-10 mítkh nuni fényképészeti műtermemben 

erdélyrészi butorgyár részvénytár- K N saság kamarai szállitók H g 1 ge fé ez 
fénykKépészeti műterme 

OII oll – (Vásár-utca) 

a legjutányosabb árban, a legszebb kivitel- 

leszeklk 
ben nemcsak nappal, hanem este is (erre szol- 
gáló villanyténynél) felvételeket eszközlök. Kivá- 

arany törmelékeket, törött 
gyűvűket, használhatatlanná 

Vidéki megrendeléseket pontosan és gyorsan 
eszközlök. - Elvállalok mindennemü fénykép- 
nagyitásokat,. Raktáramban fényképészeti cik- 
kek olcsó árban kaphatók. 

natra háznál is feljesitek felvételeket! 

mált arany ékszereket s más 
arany tárgyakat a legmaga- 
sabli áron. Levélheli ajánla- 
tohna is válaszoloh. 

MARGEL M. áráseresz 

E Felvételek házon hivül? Cégem eddigi jó hirnevére ügyelve arra törekszem, 
hogy t. megrendelőim és vevőim teljes megelégedését 

Fényképészeti pikhek mindenkor kiérdemeljem. - A n. é. közönség pártogását 
kérve, maradtam teljes tisztelettel : 

0 5- SZÁSZVÁROs, Tásár-utu. intádljogan hammatki , fénykánész 
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BENKŐ áruház 
az egyedüli áruház, hol a legjutányosabban 
szerezheti be áruszükségletét. Nagy válasz- 
ték kész férfi-, fiu- és gyermek-ruhákban, 
felöltőkben, kosztümökben, kalapokban, va- 
lamint mindennemü férti divatcikkekben. 
Továbbá női courens árukban, u. m.: szö- 
vetek, kretonok, zefirek, vásznak, gyermek- 
ruhácskák, ernyők, utazó-kosarak és min- 
den e szakmához tartozó árucikkek. 
Ajánlja a cég férfi-, női-, fiu- és gyermek- 
cipőit a jelenlegi viszonyokhoz képest a 
legolcsóbb napi árban. Nagy raktár munkás 

fatalnu cinőkben. 
31 20- ,Tisztelettel 
BENKŐ ÁRUHÁZ. 


